



अखिल भारतीय जैन बैंकर्स फोरम

Social Activities *News & Events*

(०१.०९.२०२४ से ३१.०८.२५)

Sagar Unit: 17.12.2024

जैन बैंकर्स फोरम के राष्ट्रीय अध्यक्ष जे के जैन का दौरा संपन्न

सागर/अखिल भारतीय जैन बैंकर्स फोरम के राष्ट्रीय अध्यक्ष जे के जैन का सागर दौरा सानंद संपन्न हुआ. उन्होंने निर्यापक मुनि सुधासागर जी महाराज का आशीर्वाद लिया तथा मंगलगिरी, मोराजी, कुंडलपुर, पटेरिया जी, पिडारूआ, पजनारी, नेमगिरी, नैनागिर इत्यादि अनेक जैन क्षेत्रों की वंदना की. पिछले नौ दशकों से सफलता पूर्वक संचालित समाजसेवी संस्था महिला आश्रम का भी अवलोकन किय तथा वहाँ के प्रबंध की भूरि- भूरि प्रशंसा की. व्यक्तिगत रूप से छात्रावास में रहने वाली छात्राओं के एक दिन के भोजन की सहयोग राशि आश्रम के प्रबंधन को भेंट की. उनके साथ आये फोरम की राष्ट्रीय कार्यकारिणी के सदस्य एवं स्टेट बैंक के पूर्व सहायक महा प्रबंधक एन के जैन ने भी इतनी ही राशि भेंट की.

अध्यक्ष जैन साहब ने फोरम की सागर इकाई की बैठक लेकर आवश्यक मार्गदर्शन दिया तथा दिल्ली में अगले सप्ताह होने वाले राष्ट्रीय अधिवेशन में अधिक से अधिक संख्या में शामिल होने का आग्रह किया. अपने उद्बोधन में उन्होंने प्रतिमाह समाज सेवा की कम से कम एक गतिविधि संचालित कराने का निर्देश दिया. वर्ष में किसी एक विद्यालय को गोद लेने तथा उस विद्यालय को विभिन्न प्रकार से सहायता करने का अनुरोध किया. इस बैठक में वीरेंद्र प्रधान, राजेश सिंघई, अशोक सेठ, अजीत जैन, मुन्नालाल जैन, यशवंत जैन, ऋषभ जैन, राकेश सतभैया की उपस्थिति विशेष रूप से उल्लेखनीय रही. आभार प्रदर्शन के साथ कार्यक्रम का समापन हुआ.

THA Ghaziabad Unit: 14.12.2024

आज कुंडलपुर की यात्रा के दौरान तीर्थंकर आदिनाथ बड़े बाबा की भव्य प्रतिमा के समक्ष अभिषेक एवं रिद्धि कलश के द्वारा 108 मंत्र के माध्यम से शांति धारा करने का सौभाग्य प्राप्त हुआ। इस अवसर पर हमारे साथ श्री निर्मल कुमार जी जैन राष्ट्रीय कार्यकारिणी सदस्य एवं ट्रांस हिंडन गाजियाबाद शाखा के कोषाध्यक्ष का परिवार एवं श्रीमती अनीता जैन जैन बैंकर्स फैमिली पेंशनर आदि परिवार भी साथ रहे। कुंडलपुर के मंदिर के भव्य हाल में विधि विधान के साथ बड़े मनोभाव से पूजन आदि करने का भी सौभाग्य प्राप्त हुआ।

जेके जैन, राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं संरक्षक ट्रांस हिंडन गाजियाबाद शाखा

Aligarh Unit: 14.12.2024

12 th December को Aligarh शाखा के मंत्री जी की ओर से मंदिर जी में भक्तांबर का पाठ किया गया। जिसमें शाखा के सदस्यों ने अपनी सहभागिता प्रदान की।

Jaipur Central Unit: 14.12.2024

बहुत प्रसन्नता के साथ सूचित कर रहे हैं कि जयपुर में जैन बैंकर्स की एक मीटिंग आज दिनांक 13 दिसंबर 2024 को श्री महावीर दिगम्बर जैन मंदिर, चित्रकूट कॉलोनी सांगानेर जयपुर में बुलाई गई। जिसमें जैन बैंकर्स फोरम जयपुर की वर्तमान गतिविधियों पर चर्चा की गई। जिसका विवरण निम्न प्रकार से है...

1. सदस्यों ने जैन बैंकर्स फोरम जयपुर की वर्तमान में चल रही कार्यप्रणाली पर कड़ी नाराजगी जाहिर की तथा फोरम में उच्चपदाधिकारी विशेषरूपसे श्री भागचंद जी जैन द्वारा अपनी मनमानी किये जाने पर गहरी नाराजगी प्रकट की व अपनी सदस्यता वहां से समाप्त करने व जैन बैंकर्स फोरम से हट जाने की इच्छा जाहिर की।
2. उपस्थित सभी सदस्यों ने इस बात पर सहमत हुए कि जयपुर शहर क्षेत्रफल व आबादी की दृष्टि से काफी विशाल हो गया है अतः बैंकर्स फोरम की अलग से यूनिट गठित कर ली जाए।
3. विस्तृत चर्चा के पश्चात यह तय रहा कि अखिल भारतीय जैन बैंकर्स फोरम जयपुर-सेन्ट्रल यूनिट के नाम से यूनिट/ब्रांच बनाई जाए।

4. सभी सदस्यों की सहमति से अखिल भारतीय जैन बैंकर्स फोरम जयपुर-सेन्ट्रल यूनिट का गठन कर निम्न पदाधिकारियों का चुनाव सर्वसम्मति से किया गया

अध्यक्ष...श्री बाबूलाल जैन बिलाला, Senior Manager CBI

महासचिव..श्री जी एल जैन CM, CBI

उपाध्यक्ष 1. श्री पदम कुमार जैन Sr.Manager BOB

उपाध्यक्ष 2. श्री राकेश पांड्या SBBJ

संयुक्त सचिव..श्री आनंद प्रकाश जैन CBI

कोषाध्यक्ष.. श्री सुशील कुमार जैन ICICI BANK

EXECUTIVE COMMITTEE MEMBERS...

1. श्री महावीर प्रसाद जैन AGM, CBI

2. श्री महावीर प्रसाद काला SBBJ

बाबू लाल जैन बिलाला, अध्यक्ष

जी एल जैन, महासचिव

Muzaffarnagar Unit: 06.12.2024

अखिल भारतीय जैन बैंकर्स फोरम मुजफ्फरनगर यूनिट (समाधिस्थ आचार्य 108 श्री ज्ञान सागर जी महाराज की प्रेरणा से विभिन्न धार्मिक एवं समाजिक कार्यों के लिए समर्पित संस्था) द्वारा दिनांक 06.12.2024 को प्रातः 10:00 बजे से 2 बजे तक 70 आयु के पुरुषों एवं महिलाओं के आयुष्यमान कार्ड निशुल्क बनाने के लिए कैम्प का आयोजन कोमरेड सुरेन्द्र जैन भवन (पी०एन०बी० यूनिट ऑफिस) निकट नई मंडी पुलिस स्टेशन में किया गया है। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में श्री विनोद जैन, मित्तल मशीनरी स्टोर एवं भगवान के चित्र के सम्मुख दीप प्रज्वलन कर्ता श्री पवन कुमार जैन (बसेडा वाले), श्री आर०पी० शर्मा जी सचिव U.P.B.E.U मुजफ्फरनगर, विशिष्ट अतिथि एवं लगभग 30 सदस्य उपस्थित रहे। संरक्षक, श्री राजीव जैन (कैनरा बैंक), अध्यक्ष, श्री प्रवीण कुमार जैन (पी०एन०बी०) एवं सचिव, श्री वाई०के० जैन (पी०एन०बी०) द्वारा सभी अतिथियों का तिलक एवं पटक पहनाकर अभिनंदन कर लगभग 110 आयुष्यमान कार्ड बनाकर काफी लोगों को मौके पर ही वितरित किये गये। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में पी०एन०बी० से श्री अशोक शर्मा (DGS, P.N.B.P.E.A U.P), श्री अशोक कुमार जैन, श्री हर्ष कुमार जैन, श्री राजेन्द्र कुमार, श्री आदीश कुमार जैन, श्री जे०एल० जैन, श्री जी०सी० जैन, एल०डी०बी०, श्री राकेश कुमार जैन, ग्रामीण बैंक, श्री बी०पी० जैन एस०बी०आई० बैंक आदि विभिन्न बैंकों के सदस्यो एवं श्री एच०एल० अरोरा, अध्यक्ष पी०एन०बी० रिटायर्ड ऑफिसर एसोशिएशन एवं उनकी कार्यकारिणी का सक्रिय सहयोग रहा। कार्यक्रम में आने वाले सभी वरिष्ठ नागरिकों ने जैन बैंकर्स यूनिट द्वारा किये गये कार्य की हृदय से सरहाना की।

Gurgaon Unit: 06.12.2024

नवंबर माह में गुड़गांव यूनिट द्वारा निम्न विभिन्न एक्टिविटीज़ :-

1. 3 ऑनलाइन भक्तामर पाठ

2. आचार्य श्री ज्ञानसागर महाराज की पुण्य तिथि पर महावीर पार्क में भक्तामर पाठ 48 दीपक द्वारा

3. आचार्य श्री ज्ञान सागर जी मुनिराज की पुण्यतिथि पर सेक्टर 15 के मंदिर जी में बच्चों में धार्मिक प्रश्नावली प्रतियोगिता। 4. शुगर टेस्ट, बीपी, बोन मिनरल डेफिशियेंसी टेस्ट, आई चेकअप, फिजियोथेरेपी टेस्ट, प्रख्यात डाक्टर द्वारा कॉर्डिंक, आर्थो चेकअप, ECG आदि फ्री मेडिकल कैम्प आयोजन

5. परम संरक्षक श्री सोम प्रकाश जैन द्वारा सराकोद्धारक आचार्य श्री ज्ञान सागर निलय के शिलान्यास के अवसर पर श्री क्षेत्र श्रवणबेलगोला में आयोजन में उपस्थिति

6. माह में नियमित दो धार्मिक प्रश्नोत्तर प्रतियोगिता का आयोजन
7. कैसर पीड़ित श्री अभिषेक जैन को ₹.150000 की आर्थिक सहायता प्रदानकरण
8. शीत काल में श्रीमति सीमा जैन एवं श्री सोम प्रकाश जैन द्वारा स्थानीय मंदिरों के कर्मचारियों में कंबल वितरण
9. पुण्यार्जक परिवार श्रीमती नीरू जैन, श्री पी के जैन के गृह निवास पर मासिक णमोकार मंत्र पाठ का आयोजन

औसत निकाला जाय तो तीन दिन में एक कार्यक्रम किया है।
उम्र के इस पड़ाव पर हम सब की सक्रियता बहुत ही सराहनीय है मतलब हमने यह सिद्ध किया है कि उम्र महज एक संख्या है। आप सब को बहुत बहुत बधाई और पुण्यार्जन की अनुमोदना। बस इसी तरह, सक्रियता में कोई कमी न आने दें।
डी सी जैन, सह सचिव

Gurgaon Unit: 27.11.2024

24 नवंबर 24 को सेक्टर 47 के कम्युनिटी सेन्टर में एक हेल्थ चेकअप कैंप का आयोजन हुआ। जिसमें गुड़गांव यूनिट के 23 से अधिक सदस्यों ने भाग लिया और कुल 125 से अधिक लोगों ने अपना हेल्थ चेकअप करा कर कैंप का लाभ लिया। इस कैंप में विख्यात आर्टेमिस हॉस्पिटल गुड़गांव के प्रख्यात हृदय रोग विशेषज्ञ, हड्डी जांच विशेषज्ञ, आंख जांच परीक्षण, फिजियोथैरेपी परीक्षण, बोन डेंसिटी चेकआप, ब्लड शुगर जांच, बीपी एवं अन्य परीक्षण संबंधी जांच की गई। विशेष धन्यवाद श्री नरेश जैन (PSB) की पुत्र वधु डॉक्टर विशिका का, जिन्होंने कैंप के आयोजन में आर्टेमिस हॉस्पिटल के डॉक्टरों के साथ collaborate कर आयोजन को सफल बनाने में महत्वपूर्ण योगदान दिया। कार्यक्रम के अंत में आए हुए सभी डॉक्टर को मोमेंटो प्रदान किए गए।
राजेश जैन, सचिव

Kota Unit: 27.11.2024

दिनांक 26.11.2024 को संगठन की मीटिंग श्री महावीर दिगम्बर जैन मंदिर धर्मशाला तलवंडी कोटा पर श्री प्रकाश चन्द जी जैन की अध्यक्षता में आयोजित हुई बैठक में अखिल भारतीय जैन बैंकर्स फोरम के वार्षिक अधिवेशन, ऋषभ विहार नई दिल्ली में जाने पर विचार किया गया और निर्णय किया कि दिनांक 21.12.2024 को सायं नन्दा देवी एक्सप्रेस से चला जाए और वापसी में 22.12.2024 को बस से आया जाए। सभी साथियों से निवेदन है कि अपनी सहमति शीघ्र दें ताकि समय से टिकट बुक करा सकें और केन्द्रीय कार्यकारिणी को अवगत करा सकें।
सचिव

THA Ghaziabad Unit: 27.11.2024

हमें सूचित करते हुए प्रसन्नता है कि अखिल भारतीय जैन बैंकर्स फोरम की ट्रांस हिंडन गाजियाबाद शाखा के निम्न सदस्यों द्वारा Arjav जैन की पढ़ाई के लिए व्यक्तिगत रूप से सहयोग राशि प्रदान की :
Rs.5100/- द्वारा श्री जेके जैन शाखा संरक्षक
Rs.2100/- द्वारा श्री अभी जैन सुपुत्र श्री अतुल जैन शाखा सदस्य
हम उनके इस पुनीत कार्य के लिए हृदय से आभार व्यक्त करते हैं।
अंकित जैन, सचिव

THA Ghaziabad Unit: 23.11.2024

21 नवंबर 2024 को सरवनबेलगोला की पावन भूमि पर आचार्य ज्ञानसागर जी महाराज के नाम से आचार्य ज्ञानसागर नीलय का शिलान्यास सरवनबेलगोला मठ के भट्टारक चारु कीर्ति महास्वामी जी, माननीय श्री सुरेंद्र हेगड़े जी, पूर्व केंद्रीय मंत्री श्री प्रदीप आदित्य जी एवं राष्ट्रीय केंद्रीय क्षेत्र कमेटी के अध्यक्ष श्री जम्बु प्रसाद जी जैन के करकमलो द्वारा किया गया। इस कार्यक्रम में अखिल भारतीय जैन बैंकर्स फोरम ट्रांस हिंडन गाजियाबाद शाखा के संरक्षक एवं राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री जेके जैन, शाखा सदस्य एवं राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष श्री बी एस जैन जी परिवार सहित श्री जय किशन जी जैन वैशाली परिवार सहित एवं गुरुग्राम शाखा के संरक्षक एवं राष्ट्रीय महासचिव श्री सोमप्रकाश जैन जी द्वारा अपनी सहभागिता दी। इस अवसर पर फोरम के पदाधिकारियों को चारु कीर्ति महास्वामी के कर कमलो द्वारा सम्मानित किया गया एवं फोरम के पदाधिकारी को परम आदरणीय सुरेंद्र हेगड़े जी का भी सानिध्य प्राप्त हुआ। इस सरवनबेलगोला यात्रा के दौरान ट्रांस हिंडन गाजियाबाद शाखा के सदस्यों द्वारा निकटवर्ती तीर्थक्षेत्र एवं अतिशयक्षेत्र का भी भ्रमण किया गया। Kamadhalli प्राचीन अतिशय क्षेत्र पर वहां के मठ के भट्टारक महा स्वामी द्वारा भी शाखा के सदस्यों का सम्मान किया गया। शाखा सदस्यों द्वारा सरवन बेलगोला तीर्थ क्षेत्र पर गोमतेश्वर बाहुबली भगवान की विशाल प्रतिमा का अभिषेक करने का सौभाग्य भी प्राप्त हुआ एवं वहां के चौबीसी जिन मंदिर में भी पूजा प्रक्षल करने का सौभाग्य प्राप्त हुआ।

THA Ghaziabad Unit: 19.11.2024

आज आचार्य ज्ञानसागर जी महाराज की एक स्वप्न को पूर्ण करते हुए खेकड़ा के निकट आचार्य ज्ञानसागर आरोग्यधाम हॉस्पिटल का शुभारंभ एवं इस प्रांगण में जिन मंदिर का शिलान्यास किया गया। इस अवसर पर एक ज्ञान धरोहर पत्रिका का भी विमोचन भी किया गया। इस अवसर पर ट्रांस हिंडन गाजियाबाद शाखा के सदस्यों ने जिसमें श्री जेके जैन संरक्षक श्री केवीएस जैन संरक्षक श्री निर्मल कुमार जैन कोषाध्यक्ष श्री श्रेयांश कुमार जी जैन सदस्य एवं श्री मनोज कुमार जैन जी ने सहभागिता दी। कार्यक्रम में

शाखा सदस्यों को पुस्तक विमोचन आचार्य श्री की पूजन में अर्ग समर्पित करने का सौभाग्य प्राप्त हुआ। इस अवसर पर शाखा संरक्षण श्री जे के जैन द्वारा अस्पताल के निर्माण कार्य के लिए Rs.11000/- राशि दान देने की भी घोषणा की।

THA Ghaziabad Unit: 17.11.2024

हमें सूचित करते हुए प्रसन्नता है कि आज अखिल भारतीय जैन बैंकर्स फोरम के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं ट्रांस हिंडन गाजियाबाद शाखा के संरक्षक श्री जेके जैन जी शाखा के अन्य सदस्यों के साथ आचार्य श्री सौभाग्य सागर जी महाराज ससंग जो की नीति खंड इंदिरापुरम जैन मंदिर में विराजमान है के दर्शन करने हेतु मंदिर जी में गए एवं वहां उनके द्वारा अखिल भारतीय जैन बैंकर्स फोरम द्वारा अखिल भारतीय स्तर पर जैन समाज के उत्थान के लिए क्या-क्या गतिविधियों की जा रही है के बारे में विस्तार से बताया। साथ ही उनके द्वारा तीर्थकर आदिनाथ एजुकेशनल ट्रस्ट के द्वारा जैन समाज के न्यूनतम आय वाले जैन बंधुओं के बच्चों को पढ़ाई हेतु जो आर्थिक सहायता प्रदान कर रही की जा रही है के बारे में विस्तार से जानकारी दी गई साथ ही यह आहवाहन भी किया गया कि समाज के किसी भी व्यक्ति को बैंकिंग संबंधी किसी प्रकार की कोई समस्या है तो निश्चित ही उसे हमें अवगत कराया ताकि हम उनकी समस्याओं का समाधान करने में एक माध्यम बन सकें। साथ ही उनके द्वारा यह भी आहवाहन किया गया कि यदि उनके संज्ञान में कोई ऐसा परिवार आए जो धन के अभाव में अपने बच्चों की पढ़ाई जारी नहीं रख पा रहा है तो उसकी जानकारी भी हमें दें ताकि इस पुनीत कार्य में भी हम उनका सहयोग करने में एक माध्यम बन सकें। इस कार्यक्रम में शाखा के निम्न सदस्यों के द्वारा सहभागिता की गई :

श्री जेके जैन राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं शाखा संरक्षक

श्री श्रेयांश कुमार जैन राष्ट्रीय उपाध्यक्ष एवं शाखा सदस्य

श्री निर्मल कुमार जैन कोषाध्यक्ष

श्री सुखसागर जैन रिटायर्ड सहायक महाप्रबंधक स्टेट बैंक सदस्य

श्री अरुण कुमार जैन Mizho Bank (जापानी बैंक) सदस्य

श्री मयंक जैन बर्कले बैंक सदस्य

अंत में सभा के अंतर्गत श्री जेके जैन जी को पुरस्कृत करते हुए सम्मानित किया गया।

विशाल चंद जैन

अभिषेक जैन

अंकित जैन

निर्मल कुमार जैन

अध्यक्ष

कार्यकारी अध्यक्ष

सचिव

कोषाध्यक्ष

Gurgaon Unit: 17.11.2024

आचार्य श्री 108 ज्ञान सागर महाराज की चौथी पुण्यतिथि पर आज प्रातः 9.30 बजे, सेक्टर 15 जैन मंदिर जी में छोटे बच्चों की धार्मिक प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन अखिल भारतीय जैन बैंकर्स फोरम के सानिध्य में किया गया।

आयोजन करने के लिए श्री डी सी जैन एवं श्री डी पी जैन का बहुत-बहुत धन्यवाद।

विशेष धन्यवाद श्री पी के जैन साहब एवं श्रीमती नीरू जैन भाभी जी का जिन्होंने आज के पूरे कार्यक्रम को स्पॉन्सर किया।

धन्यवाद उन सभी जैन बैंकर्स सदस्यों का जिन्होंने आज के कार्यक्रम में सहभागिता करके कार्यक्रम को सफल बनाया।

श्रीमती रुचि जैन (PNB) पत्नी श्री विलास जैन (PNB) तथा श्री वैभव जैन, जो बच्चों को प्रति रविवार को धार्मिक शिक्षा सेक्टर 15 मंदिर में देते आ रहे हैं उनका विशेष योगदान रहा।

बच्चों में प्रतियोगिता के प्रति बहुत उत्साह था। लगभग 23 बच्चों ने प्रतियोगिता में भाग लिया।

उत्तर पुस्तिका चैक करने में जैन बैंकर्स महिलाओं ने योगदान दिया।

प्रतियोगिता की समाप्ति पर प्रथम 6 बच्चों को विशेष पुरस्कार तथा प्रत्येक बच्चे को सांत्वना पुरस्कार से सम्मानित कर उत्साहवर्धन किया। तत्पश्चात बच्चों को फल वितरित किये गये। फोरम के सदस्यों को अल्पाहार दिया गया।

सेक्टर 15 जैन मंदिर के अध्यक्ष श्री देवेन्द्र जैन जी, कार्यकारिणी सदस्य श्री सुरेंद्र कुमार जैन जी एवं कोषाध्यक्ष श्री डी पी जैन जी के सहयोग के बिना यह कार्य असंभव था। उनका विशेष आभार धन्यवाद प्रकट किया गया।

सोम प्रकाश जैन, परम संरक्षक

Delhi West Unit: 17.11.2024

आज दिनांक 17.11.2024 को अपराह्न 2:00 बजे अखिल भारतीय जैन बैंकिंग फोरम वेस्ट दिल्ली यूनिट की एक बैठक श्री विजेंद्र जैन जी की अध्यक्षता में हुई। इस बैठक में श्री जेके जैन जी राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं श्री केवीएस जैन जी राष्ट्रीय संरक्षक भी मौजूद रहे। सबसे पहले णमोकार मंत्र का जाप किया गया तदोपरांत बैठक की कार्यवाही शुरू की गई। अध्यक्ष महोदय ने अतिथिगण एवं सभी उपस्थित सदस्यों का स्वागत किया। श्री जेके जैन शाखा सचिव ने पिछली बैठक का विवरण पढ़कर सुनाया जिसे सभी सदस्यों ने सर्वसम्मति से स्वीकार किया। श्री जेके जैन राष्ट्रीय अध्यक्ष महोदय ने सदस्यों को अखिल भारतीय जैन बैंकर्स फोरम का उद्देश्य व एक्टिविटीज़ के बारे में जानकारी देते हुए शाखा सदस्यों को एक्टिविटीज़ करने हेतु प्रेरित किया। श्री जेके जैन सचिव ने दिसम्बर माह में एक Blood Donation camp आयोजित करने के लिए प्रस्ताव रखा जिसे सर्वसम्मति से स्वीकार किया गया। श्री विजेंद्र जैन जी अध्यक्ष ने हर महीने के आखिरी रविवार को 11:00 बजे सामूहिक भक्तांबर जी का पाठ रखने का प्रस्ताव रखा जिसे सर्वसम्मति से स्वीकार किया गया। इस के अलावा कुछ और एक्टिविटीज़ करने के लिए समय समय पर विचार करने व कार्यकारिणी को प्रस्तुत करने का अनुरोध किया गया। शाखा सचिव ने अपनी अस्वस्थता के कारण कार्यकारिणी के पुनर्गठन का अनुरोध किया जिसे स्वीकार करते हुए निम्न सदस्यों को पदभार ग्रहण करने की स्वीकृति प्रदान की गई :-

श्री विजेन्द्र जैन (HDFC) - अध्यक्ष
श्री शशांक जैन (CBI) - उपाध्यक्ष
श्री राजेन्द्र जैन (SBI) - धार्मिक मंत्री
श्री बी के जैन (SBI)- सचिव
श्री अशोक जैन (PNB)- सह सचिव
श्री जे के जैन (PNB)- कोषाध्यक्ष

सभी उपस्थित सदस्यों से वार्षिक सदस्यता राशि एकत्रित की गई।

अन्त में अतिथिगण एवं सभी उपस्थित सदस्यों को बैठक में भाग लेने के लिए धन्यवाद किया गया।

(बी के जैन) सचिव

THA Ghaziabad Unit: 17.11.2024

आज दिनांक 17.11.2024 को शाम 7:00 बजे अखिल भारतीय जैन बैंकर्स फोरम की ट्रांस हिंडन गाजियाबाद शाखा द्वारा आचार्य ज्ञानसागर जी महाराज की चतुर्थ पुण्य तिथि के अवसर पर भक्तांमर 48 दीप महा अर्चना पाठ श्री दिगंबर जैन मंदिर महावीर वाटिका वैशाली में आयोजित किया गया जिसमें शाखा से श्री केवीएस जैन शाखा संरक्षक श्री जेके जैन शाखा संरक्षक श्री विशाल चंद जैन अध्यक्ष श्री निर्मल कुमार जैन कोषाध्यक्ष श्री बीएस जैन राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष श्री मयंक जैन बर्कले बैंक सदस्य श्री अरुण जैन Mizho बैंक सदस्य श्रीमती नेहा जैन एचडीएफसी बैंक सदस्य एवं बड़ी संख्या में समाज के सदस्यों ने अपनी सहभागिता दी। अंत में शाखा अध्यक्ष श्री विशाल चंद जैन जी ने सभी सदस्यों एवं समाज सदस्यों का पाठ में सहभागिता देने के लिए धन्यवाद ज्ञापित किया गया।

Gurgaon Unit: 16.11.2024

आचार्य श्री ज्ञान सागर जी की पुण्य तिथि के पावन अवसर पर फोरम ने स्थानीय मंदिरों के कर्मचारियों को आगामी सर्दियों में आवश्यकता को देखते हुए कम्बल वितरित किए। इस पुनीत कार्य के पुण्यार्जक श्री सोम प्रकाश जैन और श्रीमती सीमा जैन (PNB) है। इनके पुण्यार्जन की बहुत बहुत अनुमोदना।

राजेश जैन, सचिव

Lalitpur Unit: 16.11.2024

अखिल भारतीय जैन बैंकर्स फोरम ललितपुर यूनिट द्वारा वार्षिक विमानोत्सव दिनांक 15/11/24 दिन शुक्रवार के अवसर पर आयोजित विशाल शोभा यात्रा के दौरान स्टेशन रोड पर श्री जी की आरती एवं सभी श्रद्धालुओं का स्वागत किया गया। प्रातः श्री पार्श्वनाथ मंदिर स्टेशन पर आचार्य श्री ज्ञान सागर जी महाराज की पूजन एवं आरती की गई। कार्यक्रम में संस्था के निर्देशक श्री सनत जैन खजुरिया, यूनिट के अध्यक्ष श्री विजय जैन लागों, मंत्री श्री राज कुमार जैन, कोषाध्यक्ष श्री गौरव जैन के अलावा श्री महिपाल जैन, रमेश कुमार जैन, केवल चंद जैन, सुनील जैन, अशोक जैन, सुरेंद्र सिंघई, प्रतीक जैन आदि मौजूद रहे।

Agra Unit: 15.11.2024

Vinyanjali sabha on Samadhi Divas of Acharya Shree 108 Gyan Sagar Ji Maharaj was organized by Jain Bankers Forum, Agra Unit on 15.11.2024 at M.D.Jain Inter College, Agra.

Ghaziabad Unit: 15.11.2024

We feel pleasure to inform you that Akhil Bhartiya Jain bankers forum Ghaziabad unit has performed Acharya Gyan Sagar Ji Maharaj puja today 15.11.24 at Shri Shantinath Digambar Jain Mandir Shastri Nagar Ghaziabad along with Jain samaj Shastri Nagar. We are thankful to all participants who co-operated us in this religious program.

V.K.Jain , Secretary

Kota Unit: 15.11.2024

परम पूज्य सराकोद्धारक आचार्य रत्न ज्ञान सागर जी महाराज के समाधि दिवस पर सचिव महावीर कुमार जैन कोटा इकाई ने दीप प्रज्वलन व आरती की।

Sagar Unit: 12.11.2024

सागर में एक अखिल भारतीय कालिदास समारोह में जिस कार्यक्रम में देश के उपराष्ट्रपति मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री आदि में शिरकत किया का संचालन हमारे सागर यूनिट के अध्यक्ष श्री वीरेंद्र प्रधान जी की बिटिया वृंदा प्रधान के द्वारा किया गया जो कि अपने आप में एक बहुत बड़े सम्मान एवं गर्व की बात है। श्री वीरेंद्र प्रधान जी को ऐसी होनहार बिटिया के लिए बहुत-बहुत बधाई. ऐसी प्रतिभाशाली बिटिया के लिए हम सभी को गर्व है।

Ghaziabad Unit: 11.11.2024

We organised a Career counselling and educational loan program at Jainmati Ujagarmal Jain inter college Kavi Nagar Ghaziabad on 11.11.24 Monday. Approx.200 students of class 10, 11 and 12th have participated in the program. International Career councillor Sh.Ritesh Jain has guided the students for

their future Career and build confidence among them for what they want to do. Also tell first you have to decide about your Career as per your interest. Then study continuously for achieving the goals. He assured his guidance, if required in future. He also tells proper use of mobile and internet to increase the knowledge for their future Career. Sh.P.K.Agrawar PNB tells the students to develop banking habits by opening savings account in Bank. This will help them at the time of availing educational loan. He also guided about educational loan and on line banking cybercrime. He also advised not to share personal information and any OTP with any one. He also advised to keep minimum balance in the account connected with the mobile/internet. Students and college staff praised both the guest speakers for their valuable guidance. Ms. Seema Sisodiya principal have expressed her thanks for Akhil Bhartiya Jain bankers forum Gaziabad unit and guest speakers Sh. Ritesh Jain and Sh. P.K.Agarwal PNB for organizing such a beneficial program in the interest of the students. She also requested us to organise such type of program in future. Sh.S.K.Jain president has given vote of thanks to Sh. Sushil Jain, president, Ms. Seema Sisodiya principal and other staff of the college for their support and cooperation for this program and assured Bankers forum guidance when required. Program ended at 12.30.pm with a request to please take light refreshments.

V.K.Jain , Secretary

Bhopal Unit: 10.11.2024

जैन बैंकर्स फोरम भोपाल एवं अनुशासनोदय समाज कल्याण समिति भोपाल द्वारा आचार्य श्री समय सागर महाराज जी के आशीर्वाद से सुधा सागर जी महाराज की प्रेरणा से अल्पसंख्यक कल्याण योजना प्रशिक्षण शिविर का आयोजन जवाहर चौक जैन मंदिर में किया गया. शिविर में 100 से अधिक प्रतिभागियों द्वारा प्रशिक्षण प्राप्त किया गया। शिविर को मुख्य वक्ता के रूप में राष्ट्रीय विशेषज्ञ श्री अनिल बड़कुल जी एवं सहयोगी वक्ता के रूप में रिया जैन सहायक संचालक पिछड़ा व अल्पसंख्यक कल्याण दमोह द्वारा संबोधित किया गया। शिविर का उद्घाटन जस्टिस अभय गोहिल, कवीन्द्र कियावत आईएस, इंद्रजीत जैन एडीजी, महेंद्र जैन अनिल जैन आरबीआई व बैंकर्स फोरम के सदस्यों किया। प्रशिक्षण प्राप्ति उपरांत यह जिला स्तरीय प्रशिक्षक अपने जिले व क्षेत्र में अल्पसंख्यक वर्ग के छात्रों को छात्रवृत्ति दिलाने, व्यवसाय करने वालों को लोन, जैन स्कूलों को अल्पसंख्यक दर्जा दिलाने आदि के कार्य करेंगे।

THA Ghaziabad Unit: 10.11.2024

ट्रांस ट्रांस हैंडन गाजियाबाद शाखा द्वारा एनसीआर दिल्ली की लगभग 20 मंदिरों में पोस्टर लगाए गए हैं। अन्य शाखाओं से भी अनुरोध है इसी प्रकार के पोस्टर अपनी शाखा के पदाधिकारियों के नाम देते हुए अपने निकटवर्ती मंदिरों में लगाय ताकि वहां के समाज की बैंकिंग समस्याओं का समाधान किया जा सके

THA Ghaziabad Unit: 09.11.2024

हमें सूचित करते हुए प्रसन्नता है कि अखिल भारतीय जैन बैंकर्स फोरम की ट्रांस हैंडन गाजियाबाद शाखा की ओर से भगवान महावीर के निर्वाणउत्सव एवं आचार्य ज्ञान सागर जी महाराज की चतुर्थ पुण्यतिथि के अवसर पर बच्चों के मध्य धार्मिक विषय पर आधारित एक प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन आज दिनांक 9 नवंबर 2024 को श्री दिगंबर जैन मंदिर महावीर वाटिका वैशाली में प्रातः 9:00 बजे आयोजित की गई। इस कार्यक्रम में वैशाली क्षेत्र के 30 बच्चों एवं उनके परिवारों ने भाग लिया। इस कार्यक्रम में वैशाली जैन समाज के अध्यक्ष श्री महिम जैन ने भी अपनी उपस्थिति दर्ज कराई। सभा का शुभारंभ आचार्य ज्ञान सागर जी महाराज के चित्र अनावरण वर्धमान वुमन क्लब की सदस्याओं द्वारा किया गया। दीप प्रज्वलन वैशाली समाज के अध्यक्ष श्री महिम जैन, श्री केवीएस जैन, श्री अभिषेक जैन, श्री निर्मल कुमार जैन, श्री श्रेयांश कुमार जैन एवं श्री अंकित जैन द्वारा किया गया। कार्यक्रम में बच्चों का उत्साह देखते बनता था। सभी बच्चों में इतना उत्साह था कि वह हर प्रश्न का आगे आकर उत्तर देना चाहता था। प्रश्नोत्तरी का संकलन एवं संचालन शाखा सचिव श्री अंकित जैन द्वारा किया गया। प्रश्नों के उत्तर देने वाले सभी बच्चों को पुरस्कृत किया गया। इस कार्यक्रम में शाखा की ओर से श्री जे के जैन संरक्षक, श्री केवीएस जैन संरक्षक, श्री अभिषेक जैन कार्यकारी अध्यक्ष, श्री अंकित जैन सचिव, श्री निर्मल कुमार जैन कोषाध्यक्ष, श्री श्रेयांश कुमार जैन उपाध्यक्ष, श्री अरुण कुमार जैन एवं परिवार शाखा सदस्य, श्री मयंक जैन शाखा सदस्य, श्रीमती नेहा जैन एवं परिवार शाखा सदस्य आदि ने अपनी सहभागिता प्रदान की इस कार्यक्रम में वर्धमान वुमन क्लब की सदस्याओं ने भी अपनी सहभागिता दी। अंत में शाखा संरक्षक श्री जेके जैन जी द्वारा वैशाली जैन मंदिर के अध्यक्ष श्री महिम जैन जी, वर्धमान वुमन क्लब की सभी सदस्याओं एवं भाग लेने वाले सभी बच्चों एवं उनके परिवार जनों का धन्यवाद ज्ञापित किया गया।

विशाल चंद्र जैन

अध्यक्ष

अभिषेक जैन

कार्यकारी अध्यक्ष

अंकित जैन

सचिव

निर्मल कुमार जैन

कोषाध्यक्ष

Ghaziabad Unit: 06.11.24

Respected members, We feel pleasure to inform you that today i.e. on 6.11.24 our members Sh.Praveen Jain BOI has donated Rs.100000/- and Sh.L.C Malhotra CBI donated Rs.51000/- to Jiwan

asha hospital Muradnagar for providing artificial limbs to Ms Poonam and Ms. Meenu Bansal . We are very much thankful to them for such a noble cause and hope such type of cooperation in the future from our members.

V.K.Jain, Secretary

THA Ghaziabad Unit: 29.10.2024

हमारे परम आराध्य आचार्य ज्ञानसागर जी महाराज के ड्रीम प्रोजेक्ट प्रतिभा सम्मान समारोह जो की 04 एवं 5 जनवरी को कृषि भवन पूसा रोड दिल्ली पर परम पूज्य गणिनी आर्यका आर्षमति माता जी के पावन सानिध्य में आयोजित होने जा रहा है - के लिए हमारी शाखा के दो निम्न सदस्य द्वारा सहयोग राशि दान स्वरूप देने की घोषणा की है:

Rs. 11000/- श्री जेके जैन राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं शाखा संरक्षक वैशाली

Rs. 21000/- श्री बीएस जैन राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष एवं शाखा सदस्य वैशाली

हम इन दोनों सदस्यों का हृदय से आभार व्यक्त करते हैं।

विशाल चंद जैन
अध्यक्ष

अभिषेक जैन
कार्यकारी अध्यक्ष

अंकित जैन
सचिव

निर्मल कुमार जैन
कोषाध्यक्ष

THA Ghaziabad Unit: 27.10.2024

अखिल भारतीय जैन बैंकर्स फोरम ट्रांस हिंडन गाजियाबाद शाखा के द्वारा आचार्य ज्ञान सागर जी महाराज द्वारा अंतिम दीक्षित गणिनी आर्यका आर्षमति माताजी के पावन सानिध्य में बैंकिंग संगोष्ठी का आयोजन दिनांक 27 अक्टूबर 2024 को प्रातः 10:00 बजे से 11:00 बजे तक श्री दिगंबर जैन मंदिर निर्माण विहार दिल्ली में आयोजित किया गया जिसमें बड़ी संख्या में निर्माण विहार एवं आसपास के क्षेत्र के जैन समाज के सदस्यों में भाग लिया। कार्यक्रम का शुभारंभ करते हुए शाखा संरक्षक श्री जे के जैन द्वारा सर्वप्रथम जैन बैंकर्स फोरम की स्थापना के उद्देश्य के बारे में बताया उसके उपरांत उपस्थित जैन समूह को बैंक की योजनाओं के संबंध में आवश्यक जानकारी दी गई।

व्यावसायिक ऋण एवं मुद्रा लोन के संबंध में श्री सुखसागर जी जैन रिटायर्ड सहायक महाप्रबंधक एसबीआई के द्वारा विस्तृत जानकारी दी गई। डिजीस्ट अकाउंट एवं एजुकेशन लोन के संबंध में श्री जेके जैन राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं शाखा संरक्षक के द्वारा विस्तार से जानकारी दी गई। हाउसिंग लोन के संबंध में श्री अंकुर जैन शाखा प्रबंधक यूनियन बैंक आफ इंडिया एवं साइबर क्राइम के संबंध में श्री अंकित जैन शाखा सचिव बर्कले बैंक के द्वारा विस्तृत जानकारी दी गई। सभी के द्वारा कार्यक्रम की बहुत सराहना की गई। बाद में उपस्थित समाज के कुछ सदस्यों द्वारा अपनी बैंकिंग संबंधित समस्याओं की जानकारी हमारे सामने प्रस्तुत की जिनका यथासंभव उसी समय निराकरण किया गया साथ ही यह आह्वान भी किया गया कि भविष्य में भी किसी को किसी प्रकार की बैंकिंग संबंधी समस्या किसी भी बैंक से संबंधित यदि आए तो उससे हमें अवश्य ही अवगत कराय।

निर्माण विहार जैन समाज के महासचिव श्री सुनील कुमार जैन जी द्वारा कार्यक्रम को अत्यंत सफल एवं समाज के लिए बहुत ही उपयोगी बताया। उन्होंने कहा कि जैन बैंकर्स फोरम के द्वारा उपलब्ध कराई गई बैंक योजनाओं संबंधी जानकारी निश्चित ही सभी के लिए अत्यंत उपयोगी रहेगी। उन्होंने अपनी समाज के लोगों का आवाहन किया कि यदि बैंक संबंधी भविष्य में किसी प्रकार की समस्या उन्हें आती है तो निश्चित ही हमारे इन बैंक साथियों को अवश्य अवगत कराय ताकि उनका निस्तारण किया जा सके।

इस अवसर पर अपना आशीर्वाद प्रदान करते हुए गणिनी आर्यका आर्षमति माताजी ने कहा कि यह वास्तव में अपने आप में अद्भुत है कि इतने सीनियर बैंक के अधिकारीगण अपना बहुमूल्य समय निकालकर हम सभी को बैंक संबंधित जानकारियां देने के लिए एवं आप सभी की समस्याओं का समाधान करने के लिए आपके पास आए हैं। वास्तव में यह जैन बैंकर्स फोरम के द्वारा आचार्य श्री ज्ञानसागर जी महाराज की भावनाओं एवं उद्देश्य को आगे बढ़ाने में निश्चित ही एक मील का पत्थर साबित होगा। पूजनीय माताजी द्वारा यह भी आह्वान किया गया कि इस प्रकार के कार्यक्रम कम से कम हर माह अलग-अलग क्षेत्र में किए जाने चाहिए ताकि जैन समाज के हर क्षेत्र में लोगों को बैंकिंग संबंधी जानकारियां प्राप्त हो सके एवं उनकी समस्याओं का समाधान किया जा सके।

राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री जेके जैन जी द्वारा माताजी को यह आश्वासन दिया गया कि जब कभी भी माता जी का संदेश या आदेश हमें प्राप्त होगा हम वही के क्षेत्र की शाखा को सूचित कर इस प्रकार के कार्यक्रम को आयोजित करने का अवश्य ही प्रयास करेंगे।

अंत में शाखा अध्यक्ष श्री विशाल चंद जैन द्वारा जैन समाज निर्माण विहार एवं कार्यक्रम में सहभागिता देने वाले सभी सदस्यों का आभार व्यक्त किया गया।

इस कार्यक्रम मे शाखा की ओर से श्री जेके जैन राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं शाखा संरक्षक, श्री विशाल चंद जैन शाखा अध्यक्ष, श्री अंकित जैन शाखा सचिव सपरिवार, श्री निर्मल कुमार जी जैन शाखा कोषाध्यक्ष, श्री बीएस जैन राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष एवं शाखा सदस्य, श्री श्रेयांश कुमार जैन राष्ट्रीय उपाध्यक्ष एवं शाखा सदस्य श्री सुखसागर जैन रिटायर्ड महाप्रबंधक एसबीआई इंदिरापुरम शाखा सदस्य सपरिवार, श्री संजय कुमार जैन रिटायर्ड मुख्य प्रबंधक एसबीआई वसुंधरा शाखा सदस्य, श्री अंकुर जैन शाखा प्रबंधक यूनियन बैंक ऑफ इंडिया वसुंधरा, शाखा सदस्य श्री अरुण कुमार जैन Mijuhो बैंक (जापानी बैंक) वैशाली सपरिवार, श्री वीके जैन बैंक ऑफ इंडिया इंदिरापुरम सदस्य, श्री विकास जैन एचडीएफसी बैंक वैशाली सदस्य द्वारा अपनी सहभागिता दी।

अंत में वात्सल्य भोज के साथ सभा का समापन किया गया।

विशाल चंद जैन
अध्यक्ष

अभिषेक जैन
कार्यकारी अध्यक्ष

अंकित जैन
सचिव

निर्मल कुमार जैन
कोषाध्यक्ष

Jaipur Unit: 26.10.2024

महावीर नगर, जयपुर में आयोजित त्रिदिवसीय विद्वत संगोष्ठी के दौरान जैन बैंकर्स फोरम जयपुर द्वारा मुनिराज प्रणम्य सागर जी को श्रीफल भेंट कर आशीर्वाद प्राप्त किया। इस अवसर पर मुनिराज श्री को जैन बैंकर्स की गतिविधियों से अवगत कराया गया। फोरम के संपर्क सूत्र पोस्टर का भी मुनिराज श्री ने अवलोकन किया। साथ ही फोरम द्वारा जैन समाज के अग्रणी विद्वत डॉक्टर शीतल चंद जी जैन का समाज एवं धर्म के प्रति उनकी समर्पण भावना पर कृतज्ञता स्वरूप अभिनन्दन किया गया। अल्प अवधि सूचना पर भी बैंकर्स फोरम के प्रतिनिधि काफी संख्या में उपस्थित थे।

Gurgaon Unit: 25.10.2024

गत वर्ष में जिन सदस्यों द्वारा कुछ कार्यक्रम प्रायोजित किए गए थे, उनकी सूचि निम्न में प्रकार हैं:

- 1- बच्चों की धार्मिक प्रतियोगिता बारादरी में - श्री पी के जैन
 - 2 - वृक्षारोपण - श्री पवन कुमार जैन
 - 3 - वैदिक कन्या पाठशाला में पुस्तकों के लिए 21000 रुपए - श्री आर सी जैन
 - 4 - साइबर क्राइम पर जाग्रति कार्यशाला + 300 सहभागियों को भोजन की व्यवस्था सोम प्रकाश जैन
 - 5 - वैदिक कन्या पाठशाला में करियर काउंसलिंग प्रोग्राम - श्री प्रमोद कुमार जैन
 - 6- ब्लाइंड स्कूल के 200 बच्चों को 1 दिन का भोजन कराया- सोम प्रकाश जैन
 - 7 - ब्लाइंड स्कूल में बच्चों ब्रेल लिपि की पुस्तकों की खरीद हेतु ₹.51100 का श्री पी के जैन द्वारा सहयोग
 - 8- ब्लाइंड स्कूल में सामूहिक रूप से 24600 की राशि दान की गई
 - 9 - झाड़सा मंदिर के माली की लड़की की 12th क्लास की ₹. 3000 की पुस्तक खरीदने में मदद की - श्री आर सी जैन
 - 10 - श्री पवन जैन जी ने गुनातन में ₹ 21,000 की राशि दान की
 - 11 - श्री पवन जैन जी ने पालम विहार मंदिर में एक अखंड ज्योति प्रदत्त की
- निकट भविष्य में इन सभी सदस्यों को सम्मानित किया जाएगा। अगले दो माह में प्रायोजित किए जाने वाले कार्यक्रमों की सूची :
- 1- कंबल वितरण - सोम प्रकाश जैन
 - 2- सेक्टर 15 मंदिर में छोटे बच्चों की भगवान महावीर स्वामी के निर्वाण अवसर पर धार्मिक प्रतियोगिता - श्री पी के जैन
 - 3- शिकोहपुर में बड़े बच्चों की आचार्य ज्ञान सागर महाराज की पुण्यतिथि के अवसर पर धार्मिक प्रतियोगिता एवं बच्चों को भोजन - श्री पी के जैन
 - 4- मेडिकल चेकअप कैम्प - श्री नरेश जैन पंजाब सिंध बैंक
 - 5- स्कूल के बच्चों को पुस्तक/स्टेशनरी वितरण - श्री पवन जैन
 - 6 - हाउसिंग लोन, पर्सनल लोन, एजुकेशनल लोन एवं व्हीकल लोन पर बैंकिंग गोष्ठी वैदिक कन्या स्कूल स्टाफ के लिए - प्रमोद जैन
 - 7- ब्लाइंड स्कूल के 200 बच्चों को 1 दिन का भोजन कराना - सोम प्रकाश जैन
 - 8- बंधवारी में वृद्ध आश्रम में गर्म कपड़ों का वितरण गुडगांव यूनिट के सदस्यों द्वारा

पवन जैन राजेश जैन
अध्यक्ष सचिव

Gurgaon Unit: 22.10.2024

We thank all members for participating and their cooperation & contribution to Shri Ahichatra teerth yatra. In this connection, we advise that Akhil Bhartiya Jain Bankers Form Gurgaon unit collectively donated Rs. 103,000/- to Shri Ahichatra Paras Nath mandir Ji .The contribution of the members is as under:

1-Mahesh Singal-	11600
2.Som Prakash-	11000
3.N K Jain Ji -	6300
4.P K Jain Ji -	5100
5.A K Jain. Ji -	5100
6.D. P Jain. Ji -	5100
7.Seema Ji -	5100
8.Ritika(D CJain) -	5100
9.Anil Jain Sec15 -	4100
10.Pawan Jain Ji -	3100
11.Pramod Jain Ji -	3100
12. O P Jain Ji. -	3100
13.Sandeep Ji(Noida) -	3100
14. L S Jain. -	2200
15.Prabha Ji. -	2100
16. Sanjeev Ji -	2100
17. Rakesh Ji. -	2100
18.Smt Usha Ji -	2100
19.Sunil Jain Ji -	2100
20.Shriyansh Ji -	2100
21.Naveen Ji. -	2100
22.R C Jain.Ji -	2100
23. Adesh Jain.-	2100
24.Anita Ji	2100
25. D K Jain.	2100
26. Kulvinder ji.	2100
27. D C Jain.	2000
28. Ajit Pd ji.	1100
29. Virander Dev	1100
30. Manju ji	500
Total :	Rs1,03,000/-

We once again thank Sh Mahesh Singal ji, who not only sponsored the tour but also donated Rs one lac to Shree Ahichatra Parasnath Jain Mandir in addition to above noted contribution. Further two members Sri Ajit Pd Ji & Sri Virendra Dev Ji contributed Rs 1100/- each without joining the trip. We convey our special thanks to both of them.

D. P. Jain, Treasurer

Gurgaon Unit: 22.10.2024

फोरम के तत्वाधान में दिनांक 18 एवं 19 अक्टूबर 2024 को श्री अहिक्षेत्र की धार्मिक यात्रा दो बसों से की गई, जिसमें फोरम के 60 सदस्यों ने यात्रा कर पुण्यार्जन किया। इस दो दिन की यात्रा का आनन्द अनोखा और अद्भुत ही रहा। प्रत्येक सदस्य ने अपना इन्वॉल्वमेंट दिखा कर यात्रा को और रोचक कर दिया। सबसे प्रथम तिखाल वाले बाबा और समस्त वेदियों का श्रद्धा और समर्पण के साथ अवलोकन किया गया, चक्षु तृप्त हो गये। उसी दिवस शाम को 48 दीपकों से मंत्रोच्चारण के साथ भक्तामर पाठ का संस्कृत और हिन्दी भाषा में शानदार पठन किया गया। अगले दिवस 19 अक्टूबर को प्रातः सदस्यों ने कलशाभिषेक और शान्तिधारा कर पुण्य कमाया। इस पुण्यार्जन में कुछ श्रावक श्रेष्ठियों ने बोलियाँ लेकर सक्रिय भागीदारी निभाई जिनका उल्लेख करना समीचीन और गरिमामय होगा। वो इस प्रकार रही :-

1. श्री जी को विराजमान करने वाले सौभाग्यशाली पुण्यार्जक श्री महेश जी सिंगल राशि ₹. 17000.00
2. प्रथम कलशाभिषेक पुण्यार्जक श्री सोम प्रकाश जी जैन राशि ₹.15515.00
3. प्रथम शान्तिधारा पुण्यार्जक श्री सोम प्रकाश जी जैन राशि ₹. 21121.00
4. द्वितीय शान्तिधारा पुण्यार्जक श्री संदीप जी जैन राशि ₹. 21121.00
5. श्री जी की छत्र ढुलाई, पुण्यार्जक श्री मुकेश जी जैन राशि ₹. 16000.00
6. फोरम के सभी सदस्यों द्वारा सामूहिक रूप से क्षेत्र को दी जाने वाली दान राशि ₹. 103000.00
7. श्री महेश सिंगल जी द्वारा क्षेत्र को प्रदत्त राशि ₹.100000.00

कलशाभिषेक और शान्ति धारा के पश्चात चिंतामणी श्री 1008 पार्श्व नाथ भगवान का मंगल विधान का आयोजन श्रीमति आशा जैन, श्री आदेश जैन एवं श्री अनिल जैन, श्रीमति मीना जैन द्वारा प्रायोजित किया गया जिसमें सभी सदस्यों ने हिस्सा लेकर पुण्यार्जन किया। ये धार्मिक यात्रा बहुत सारी मधुर और संतोषजनक यादें संजोये हुए, मन में गुदगुदाते हुए हमेशा स्मरण में रहेगी। इस सम्पूर्ण यात्रा के प्रायोजक श्रावक श्रेष्ठी श्री महेश जी सिंगल रहे। रास्ते में भजन, गीतों, धार्मिक हाऊजी, धार्मिक अंत्याक्षरी का आयोजन श्री डी सी जैन श्री पवन जैन और ऋतिका जैन एवं श्रीमति आशा जैन के सहयोग ने यात्रा को और रोचक बना दिया।
राजेश जैन, सचिव

Agra Unit: 15.10.2024

दिनांक 14.10.2024 दिन सोमवार को फोरम के सभी सदस्यों की एक साधारण सभा श्री चन्द्रप्रभु दिगम्बर जैन मंदिर, देवनगर, आगरा पर प्रातः 10.30 बजे से आयोजित की गई। बैठक की अध्यक्षता फोरम के अध्यक्ष श्री राजीव कुमार जैन द्वारा की गई। बैठक का शुभारंभ श्री कमल कुमार जैन उपाध्यक्ष के द्वारा किये गये मंगलाचरण के साथ किया गया। इसके बाद राष्ट्रीय संरक्षक श्री अरूण कुमार रपरिया एवं श्री अविनी कुमार जैन के साथ सभी सदस्यों ने परम पूज्य आचार्य 108 श्री ज्ञानसागर जी महाराज के चित्र के समक्ष दीप प्रज्वलन कर उनको नमन किया। बैठक में राष्ट्रीय संरक्षक श्री अरूण कुमार रपरिया एवं श्री अविनी कुमार जैन सहित कुल 17 सदस्य उपस्थित हुए। बैठक का कार्यवाही प्रारंभ करते हुए फोरम के मंत्री श्री जे बी जैन ने गत वर्ष 01 सितम्बर, 2023 से 31 अगस्त 2024 के दौरान फोरम द्वारा आयोजित सभी 18 कार्यक्रमों / गतिविधियों से सभी सदस्यों को अवगत कराया। इस हेतु मंत्री महोदय द्वारा सभी सदस्यों को उनके द्वारा तन-मन-धन से प्रदान किये गये सहयोग के लिए बहुत बहुत धन्यवाद एवं आभार व्यक्त किया और आशा प्रकट की कि भविष्य में भी उन सभी का सहयोग इसी प्रकार मिलता रहेगा। इसके बाद बैठक के एजेण्डा नं0 2 के अनुरूप फोरम के चुनाव हेतु श्री अवधेश कुमार जैन, श्री अनिल कुमार जैन एवं श्री मुकेश चंद जैन को चुनाव अधिकारी नियुक्त किया गया। तत्पश्चात् चुनाव अधिकारियों द्वारा सर्वसम्मति से निम्न पदाधिकारियों को निर्वाचित घोषित किया गया :-

- 1 श्री राजीव कुमार जैन अध्यक्ष
- 2 श्री कमल कुमार जैन कार्यकारी अध्यक्ष
- 3 श्री महेश चंद जैन मा० एस्टेट मंत्री
- 4 श्री रमेश चंद जैन कोषाध्यक्ष
- 5 श्री आजाद कुमार जैन संयुक्त मंत्री
- 6 श्री सत्येन्द्र कुमार जैन उपाध्यक्ष
- 7 श्री अनिल कुमार जैन उपाध्यक्ष
- 8 श्री मुकेश चंद जैन संगठन मंत्री
- 9 श्री एम सी जैन के के नगर प्रचार मंत्री
- 10 श्री अनिल कुमार जैन संयोजक
- 11 श्री अवधेश कुमार जैन संयोजक
- 12 श्री अजय कुमार जैन ऑडीटर

13 श्री जे बी जैन संरक्षक

निर्वाचन प्रक्रिया पूर्ण होने के पश्चात् नई कार्यकारिणी को कार्यभार गृहण कराया गया। नव-निर्वाचित पदाधिकारियों द्वारा सभी सदस्यों को धन्यवाद देते हुए उनका आभार व्यक्त किया। इसके पश्चात् राष्ट्रीय संरक्षक श्री अरूण कुमार रपरिया जी द्वारा फोरम के उद्देश्यों एवं इसके पीछे की भावना पर सभी सदस्यों को अवगत कराया एवं फोरम के द्वारा समाज के जरूरतमंद लोगों को जो आर्थिक सहायता प्रदान की जा रही है इस हेतु एक कमेटी के गठन का सुझाव दिया गया जो इस सम्बन्ध में नीति एवं नियमों को बनाये एवं उसी के अनुसार फोरम सहायता प्रदान करने के कार्यक्रम को जारी रखे। उनके इस सुझाव पर एक 8 सदस्यीय कमेटी का गठन किया गया जो इस सम्बन्ध में आवश्यक नियमावली बनायेगी।

1 श्री अरूण कुमार रपरिया

2 श्री अरुण कुमार जैन

3 श्री जे बी जैन

4 श्री कमल कुमार जैन

5 श्री मुकेश चंद जैन देव नगर

6 श्री राजीव कुमार जैन अध्यक्ष

7 श्री महेश चंद जैन मंत्री

8 श्री रमेश चंद जैन कोषाध्यक्ष

बैठक में उपस्थित सभी सदस्यों द्वारा यह चिंता व्यक्त की गई कि फोरम की बैठकों में उपस्थित सदस्यों की संख्या में आशातीत वृद्धि नहीं हो पा रही है। हमें सभी सदस्यों से बात करते हुए उनसे बैठकों में उपस्थित होने की अपील करनी चाहिए एवं यह सुझाव दिया गया कि अगली बैठक में प्रत्येक सदस्य कम से कम एक और सदस्य को लेकर आने की जिम्मेदारी निभाये एवं यदि उन सदस्यों की कोई समस्या हो तो उसको दूर करने का प्रयास किया जाना चाहिए। फोरम के सदस्य श्री एम सी जैन, के के नगर द्वारा यह सुझाव दिया गया कि जैन समाज को अल्पसंख्यक वर्ग के अंतर्गत प्राप्त होने वाले लाभों का भी अध्ययन करना चाहिए एवं जो प्रावधान समय के लिए उपयोगी हों उनको समाज में प्रचारित-प्रसारित करना चाहिए जिससे अधिक के अधिक लोग लाभान्वित हो सकें। इसके पश्चात् अध्यक्ष महोदय द्वारा सभी उपस्थित सदस्यों को बैठक में भाग लेने, बहुमूल्य सुझाव देने एवं बैठक को सफल बनाने हेतु धन्यवाद दिया। भगवान चन्द्रप्रभु के उद्घोष के साथ बैठक समाप्ति की घोषणा की गई।

Meerut Unit: 13.10.2024

आज दिनांक 13 अक्टूबर 2024 को श्री 1008 भगवान महावीर जैन पंचायती मंदिर आर 2 डी ब्लॉक शास्त्री नगर मेरठ में विशाल मेडिकल कैंप का आयोजन जैन बैंकर फोरम एवं श्री जैन समाज मेरठ पूर्व शास्त्री नगर मेरठ द्वारा आयोजित किया गया जिसमें मेरठ एवं पश्चिमी उत्तर प्रदेश के प्रख्यात डॉक्टर ने भाग लिया जिसमें डॉ अमित जैन कैंसर रोग विशेषज्ञ MD DNB, डॉ अभिषेक जैन मूत्र एवं गुर्दा रोग विशेषज्ञ MS Mch(Urology), डॉक्टर गौरव गर्ग पेट रोग विशेषज्ञ (MD, DM Gastroenterology), डॉक्टर रामेंद्र सिंह हृदय एवं काय रोग विशेषज्ञ MBBS, MD (मेडिसिन), डॉ अमित त्यागी त्वचा रोग विशेषज्ञ MBBS, MD, (Skin & V. D.), जिसमें ECG शुगर टेस्ट यूरोफ्लोमेट्री टेस्ट की सुविधा निशुल्क प्रदान की गई, जिसमें सभी वर्ग के व्यक्तियों द्वारा लाभ प्राप्त किया गया डॉक्टर के परामर्श पर उपरोक्त टेस्ट भी कराये गये. सभी डॉक्टर का कार्यकारिणी के पदाधिकारी एवं सदस्यों द्वारा सम्मान किया गया कार्यक्रम के अंत में सभी अतिथियों को जलपान कराया गया तत्पश्चात् अखिल भारतीय जैन बैंकर फोरम मेरठ शाखा की एक सभा आयोजित की गई जिसमें सर्दियों के मौसम में गरीब परिवारों के हेतु अनयूज्ड कपड़े वितरित करना एवं करियर काउंसलिंग का विशाल आयोजन करने पर विचार विमर्श हुआ जिसमें सभी ने अपनी स्वीकृति प्रदान की सभा में अखिल भारतीय जैन बैंकर फोरम के 17 पदाधिकारियों एवं सदस्यों ने भाग लिया सभा में मेडिकल कैंप पर आने वाले खर्च हेतु विचार विमर्श किया गया जिसमें निम्न सदस्यों ने अपना सहयोग प्रदान किया:-

सुधीर कुमार जैन पीएनबी	2100/-
जेके जैन पीएनबी	1100/-
पायल जैन पीएनबी	1100/-
विपिन जैन एसबीआई	1100/-
विवेक जैन पीएनबी	1100/-
अजय कुमार जैन पीएनबी	1100/-
विकास जैन एसबीआई	1100/-
अजय कुमार जैन सिंडिकेट बैंक	1100/-
एम डी जैन एसबीआई	1100/-
लोकेश जैन पीएनबी	1100/-

सजल जैन पीएनबी 500/-

प्रमोद कुमार जैन पीएनबी 3100/-

श्री सुधीर कुमार जैन वरिष्ठ प्रबंधक रिटायर्ड स्टेट बैंक ऑफ़ इंडिया ने फोरम द्वारा लगाए गए मेडिकल कैंप में ECG एवं शुगर टेस्ट में आने वाले व्यय को वहन करने की घोषणा की है। हम फोरम के उपरोक्त सभी सदस्यों का सहयोग प्रदान करने पर हृदय से हार्दिक आभार व्यक्त करते हैं। मेडिकल कैंप होने वाले आय व्यय का पूर्ण ब्यौरा विवरण सहित कोषाध्यक्ष द्वारा शीघ्र प्रस्तुत किया जाएगा।

श्री प्रमोद जैन
अध्यक्ष

श्री सुधीर जैन
मंत्री

श्री सजल जैन
कोषाध्यक्ष

Sagar Unit: 12.10.2024

अखिल भारतीय जैन बैंकर्स फोरम की सागर इकाई का प्रथम स्नेह मिलन कार्यक्रम समाज सेवी/इतिहासविद् सेठ दामोदर जैन शाहगढ़ की अध्यक्षता में संपन्न हुआ जिसमें लॉयन सुरेश जैन (अध्यक्ष जैन मिलन, मकरोनिया) मुख्य अतिथि तथा मध्यांचल ग्रामीण बैंक के पूर्व क्षेत्रीय प्रबंधक के सी जैन विशिष्ट अतिथि रहे। कार्यक्रम का शुभारंभ अनुकांक्षा जैन द्वारा प्रस्तुत एकता पर आधारित नृत्य के साथ हुआ। कार्यक्रम के दौरान विभिन्न क्षेत्रों में विशिष्ट योगदान के लिए अनेक व्यक्तियों को सम्मानित किया गया। सम्मानित होने वाले प्रमुख व्यक्ति हैं; रानी अवंती बाई विश्व विद्यालय की कुलसचिव डॉ शक्ति जैन एवं जिला शिक्षा अधिकारी अरविंद जैन (शिक्षा), पूर्व स्टेट बैंक अधिकारी मुन्ना लाल जैन एवं समाज सेवी लॉयन गुलझारी लाल जैन (समाज सेवा तथा यशवंत जैन (उत्कृष्ट बैंकिंग ग्राहक सेवा)। दस लक्षण पर्व के दौरान आयोजित प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता के विजयी प्रतिभागियों सिद्धार्थ जैन (प्रथम), संतोष जैन (द्वितीय) एवं निधि राकेश जैन (तृतीय) को इस अवसर पर पारीतोशिक वितरण भी किया गया। संस्था के आजीवन सदस्य प्रमोद जैन, राज कुमार जैन, सुरभित जैन, सिल्की सेठ, वीरेंद्र प्रधान, राकेश सतभैया, के सी जैन इत्यादि को भी सम्मानित किया गया। संस्था के सचिव राजेश सिंघई ने फोरम के उद्देश्य, गठन एवं कार्य पद्धति इत्यादि विभिन्न बिंदुओं पर प्रकाश डाला। कोषाध्यक्ष अशोक सेठ ने अपने विस्तृत उद्बोधन में इस प्रकार के आयोजनों की उपादेयता का महत्व बताया। कार्यक्रम का संचालन एवं आभार प्रदर्शन संस्था के अध्यक्ष वीरेंद्र प्रधान ने किया। पूरे कार्यक्रम में जैन मिलन के क्षेत्रीय कार्यवाहक अध्यक्ष संजय जैन शक्कर, जैन संघटना के अध्यक्ष कमलेश चौधरी शामिल हुये।

Ghaziabad Unit: 05.10.2024

We feel pleasure to inform you that a meeting of Ghaziabad unit was held today i.e. 5.10.24 Saturday at 11.15 am at Kavi Nagar Jain Mandir Ghaziabad Sabha Bhawan with 16 members attended this meeting. Started the meeting with Namokar Mahamantra uchcharan . As per agenda last meeting proceedings was confirmed by the house. New member Sh. Sushil Kumar Jain Ex.RM Central Bank introduced himself and house welcomed him for joining the Forum. Thereafter annual Receipt and Payment for FY 23-24 was placed before the house and passed. We have discussed the unit future activities and decided as follows:- Medical checkup camp will be organised 2. Carrear counselling at Jainmati school 3. Old clothes and blankets distribution with tea and snacks at Ashry sthal Nasirpur railway crossing Ghaziabad. 4. Dharmayatra at nearby Jain tirth with spouse at appropriate time. These programs will be materialised upto December 24. Members suggested that Birthday data of members is to be collected so that they can wish each of them. House agreed for the same. Meeting was concluded at about 12.30 pm. Sh.S.K.Jain President gave vote of thanks to all members especially to Sh.A.K.Jain RBI for offering Snacks to the members.

V.K.Jain, Secretary

Bhopal Unit: 24.09.2024

जैन बैंकर्स फोरम भोपाल के सदस्य श्री शैलेंद्र जैन द्वारा सागर में जगत पूज्य, तीर्थचक्रवर्ती, महान तपस्वी, मुनि पुंगव श्री सुधासागर जी की छांव में मनाए दस लक्षण धर्म पर्व। जैसा कि हम सभी जानते हैं कि पूज्य गुरुदेव सुधा सागर जी के चातुर्मास स्थली में विगत कई वर्षों से श्रावक संस्कार शिविर आयोजित होता आ रहा है तो इसी श्रंखला में इस वर्ष भी सागर में भाग्योदय परिसर में 31 वा शिविर 8 सितंबर से 17 सितंबर 2024 तक संपन्न हुआ। मैने भी विगत वर्ष की भांति इस वर्ष भी शिविर में शिवरार्थी बन कर अपने कर्मों की निर्जरा की। इसमें मेरी धर्मपत्नी और प्यारी बेटा का भी मुझे बहुत संबल रहा और उन्होंने भी मेरी इस साधना को संपन्न कराने में खुले दिल से सहमति और सहयोग किया।

Bhopal Unit: 19.09.2024

अनंत चतुर्थी के दिन जैन बैंकर्स फोरम भोपाल, के सौजन्य से "कंठ पाठ" कार्यक्रम का भव्य आयोजन बाबड़िया कलां जैन मंदिर में हुआ। 3 वर्ष से 12 वर्ष उम्र के बच्चों ने अपने मधुर कंठ से शानदार प्रस्तुतियां दीं। प्रतियोगिता में तीन ग्रुप बनाए गए

थे. अंत में विजेता एवम सभी प्रतिभागियों को पुरष्कृत किया गया। विगत दस दिनों में हमारे पुजारी श्री दीप कुमार जी व माली प्रिय राजकुमार जी को भी सम्मानित किया गया तथा पर्वकाल में उत्तम विवस्था बनाये रखने वालों व विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम के अयोजकों के लिए भी धन्यवाद ज्ञापित किया गया।

Gurgaon Unit: 12.09.2024

यूनिट के सदस्यों द्वारा दिनांक 27/08/2024 को स्थानीय वैदिक कन्या उच्च विद्यालय में विद्यार्थियों की करियर काउंसलिंग व अन्य कार्यक्रम से प्रभावित हो कर श्री आर सी जैन ने तीन कन्याएं गोद ले कर उसकी पूरे वर्ष की फीस के लिए रु.21,000/- स्कूल को दिए। श्री आर सी जैन जी रिटायर्ड ए जी एम बैंक ऑफ़ इंडिया है और पिछले वर्ष में वह रु 3300 झाड़सा जैन मंदिर के माली की एक 12वीं क्लास की बच्ची को JEE की तैयारी के लिए किताबें खरीदने के लिए दे चुके हैं। उनके इस कार्य की पूरा फोरम अनुमोदना करता है।

राजेश जैन, सचिव

THA Ghaziabad Unit: 10.09.2024

वैशाली क्षेत्र के जैन परिवारों के दो सदस्यों के बचत खाता बैंक ऑफ़ बरोदा की एटा शाखा में थे परंतु पिछले 6-7 सालों से उन खातों का कोई पता नहीं चल पा रहा था वह अपना खाता वैशाली ट्रांसफर करना चाह रहे थे परंतु ट्रांसफर नहीं हो रहा पा रहा था। हमारी ट्रांस हिंडन गाजियाबाद शाखा की बैंक ऑफ़ बड़ौदा की अधिकारी श्रीमती आरूषी जैन के प्रयासों से यह दोनों खाते एटा से ट्रांसफर होकर वैशाली शाखा में आ चुके हैं। इस दिशा में श्रीमती आरूषी जैन द्वारा किए गए प्रयासों की हम सराहना करते हैं एवं उनका आभार व्यक्त करते हैं।

विशाल चंद जैन
अध्यक्ष

अभिषेक जैन
कार्यकारी अध्यक्ष

अंकित जैन
सचिव

निर्मल कुमार जैन
कोषाध्यक्ष

Jaipur Unit: 04.09.2024

श्री अशोक कुमार जी जैन पूर्व महाप्रबंधक, यूनियन बैंक ऑफ़ इंडिया ने मुनि श्री प्रणम्य सागर जी महाराज के 5 दिन के अर्ह स्वात्म साधना शिविर में हिस्सा लिया था। अर्ह ध्यान योग के साधना, समर्पण और स्वाध्याय के माध्यम से जन जन के आत्म कल्याण मिशन में सहभागी बनने की भावना से उन्होंने 2,51,000/- का सहयोग किया है। जैन बैंकर्स के संरक्षक श्री अशोक जैन को ॐ अर्हम सोशल वेलफेयर फाउंडेशन के संरक्षक परिवार में सम्मिलित किया गया है।

भागचंद जैन मित्रपुरा
अध्यक्ष